Stadt Marlow Der Bürgermeister Am Markt 1 18337 Marlow

Marlow, 10.04.2024

#### Amtliche Bekanntmachung Nr.: I/10-0008-24

Der Bürgermeister der Stadt Marlow zeigt an, dass die nächste <u>Fischereischeinprüfung</u> zur Erlangung des Fischereischeines

am 02.06.2024

um 10.00 Uhr

# Ort: Marlow, Anglerheim, Anglerhafen/Wasserwanderrastplatz, Recknitzbrücke, 18334 Semlow, Försterei 3

entsprechend der Verordnung über die Fischereischeinprüfung des Landes Mecklenburg-Vorpommern (Fischereischeinprüfungsverordnung - FSchPrVO M-V) vom 11. August 2005 (GVOBl. M-V 2005, S. 416), in der zurzeit geltenden Fassung, stattfindet.

Es ist eine Prüfungsgebühr in Höhe von 25,-€ / Erwachsene bzw. 15,- € / Kind vor Beginn der Prüfung zu entrichten.

Für den Fall, dass der Antragsteller minderjährig ist, ist die schriftliche Einwilligung des gesetzlichen Vertreters erforderlich. (siehe Anmeldeformular)

Ausländische Antragsteller können sich eines vereidigten Dolmetschers bedienen.

Interessenten finden das Formular- Anmeldung zur Fischereischeinprüfung im Anhang und im Internet auf der Homepage der Stadt Marlow.

Die ausgefüllte Anmeldung kann an <u>r.gunstheim@stadtmarlow.de</u> gesendet oder alternativ per Post oder per Fax 038221- 410 20 übermittelt werden.

### Anmeldeschluss ist der 24.05.2024, 12.00 Uhr.

#### Lehrgang zur Vorbereitung

In Vorbereitung auf die Fischereischeinprüfung wird ein Ausbildungskurs angeboten. Dieser Kurs findet am 31.05.2024 von 16.00 Uhr bis 20.00 Uhr, am 01.06.2024 von 08.00 Uhr bis 14.00 Uhr am o.g. Ort statt. Es wird eine Lehrgangsgebühr erhoben.

Für eventuelle Rückfragen steht Ihnen das Einwohnermeldeamt unter der Telefonnummer 038221-410 23 zur Verfügung.

gez. Norbert Schöler Bürgermeister (Siegel)

Diese Amtliche Bekanntmachung wurde gemäß § 11 Abs. 1 der Hauptsatzung der Stadt Marlow in der derzeit gültigen Fassung im Internet auf der Homepage der Stadt Marlow am 10.04.2024 veröffentlicht, die ergänzende Veröffentlichung im Amtlichen Bekanntmachungsblatt, dem "Marlow-Kurier", erfolgt mit Datum vom 23.04.2024.



Stadt Marlow
Der Bürgermeister
SB Einwohnermeldewesen/ Fischereiwesen
Am Markt 1
18337 Marlow

Ansprechpartner: Frau Gunstheim Haus 1, Zimmer 2

Telefon: 038221/410 - 23 Telefax: 038221/410 - 20

E-Mail: r.gunstheim@stadtmarlow.de

## Anmeldung zur Fischereischeinprüfung

Hiermit melde ich mich	n zur <b>Fischereischeinprüfung</b>		
am	um	Uhr	
in Marlow,		an.	
Teilnahme am vorherig	gen Lehrgang erwünscht	ja	nein
Vorname(n):			-
Name:			_
Geburtsdatum:			_
Geburtsort:			_
Straße, Haus-Nr.:			_
PLZ, Ort:			_
Telefon-Nr.			_
Email:			_
	eine Lese-/ Rechtschreibschwäche (/ ein Dolmetscher benötigt – Sprache		•
Bei Nichtteilnahme melde Prüfung, besteht kein Ans Datenschutzerklärung: Diese personenbezogener erhoben und verarbeitet. Einwilligungserklärung ger Ich willige mit meiner Fischereischeinprüfungsver Regelungen des Landesdar	gf. besondere Auslagen der Behörde (z.B. De ich mich telefonisch oder schriftlich spät pruch auf Auszahlung der Prüfungsgebühr.  Daten werden ausschließlich zur Bearbeitumäß Art. 6 Abs. 1 lit. a Datenschutzgrundver Unterschrift ausdrücklich ein, dass merordnung M-V in der jeweils gültigen Fatenschutzgesetzes und der Datenschutzgrundstenschutzerklärung auf der Homepage der	estens Freitag vor der Prüfung ab.  ng Ihrer Anmeldung sowie zur Erstel  rordnung: eine in diesem Antrag genannte assung von der Prüfungsbehörde in ndverordnung verarbeitet und gespe	Erfolgt keine Abmeldung zur lung des Prüfungsergebnisses en Daten im Rahmen der m Rahmen der gesetzlicher ichert werden. Ich bin hiermit
Datum	Unterschrift Antragsteller/in	Unterschrift d. Erziehu minderjährigen Antrag Einverständniserkläru	gstellern als

Postanschrift Stadt Marlow Der Bürgermeister Am Markt 1 18337 Marlow Kontakt Telefon: 038221 410-0 Telefax: 038221 410-20 E-Mail: info@stadtmarlow.de Sprechzeiten

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag

Freitag

9:00 – 12:00 Uhr 9:00 – 12:00 Uhr und 13:00 – 18:00 Uhr geschlossen 9:00 – 12:00 Uhr und 13:00 – 16:00 Uhr

9:00 - 12:00 Uhr

Bankverbindung

IBAN: DE15 1505 0500 0533 0011 29

SWIFT-BIC: NOLADE21GRW